
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa Ticaret Borsası 
Başkanı Sadık Özkasap’a nezaket ziyaretinde bulundu. Ziyarette 
Meclis Başkanı Cahit Yayman, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Hüseyin Şenay ve Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Mehmet Ersaygı 
hazır bulundu. 4’de 

Manisa Aile Platformu, LGBT dayatmalarına karşı hazırlanan 
“Gökkuşağı Faşizmi” belgeseline ilişkin bir açıklama yayımladı. Plat-
form Temsilcisi Abdurrahman Rüzgar, belgeselin uluslararası tanınır-
lığa sahip uzmanların katkılarıyla hazırlandığını belirterek, 
“Belgeselde, birçok alandan bilim insanı ve araştırmacı, cinsel kimlik 
karmaşasının genetik olarak gelişmediğini ve biyolojik cinsiyetin 
değiştirilemez olduğunu güncel akademik veriler ışığında ortaya koy-
muştur” dedi. 2’de 

Aydem Enerji'nin elektrik perakende şirketleri Aydem Perakende ve 
Gediz Perakende tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen Yenilikçi 
Fikirler Kampı, Türkiye'nin farklı üniversitelerinden gençlerin enerji, di-
jitalleşme ve sürdürülebilir yaşam konularında geliştirdiği yenilikçi pro-
jelere ev sahipliği yaptı. Manisa Celal Bayar Üniversitesi iş birliğiyle 
gerçekleştirilen programda en iyi projeler değerlendirilerek  
ödüllendirildi. 2’de 

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde bir kişi, boşanma aşamasında 
olduğu karısını sokak ortasında silahla boynundan vurarak öldürdü.3 
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BU YILIN İKİNCİ YARISINDA SİSTEM KURULACAK 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafın-
dan yürütülen Kamu Binaları Enerji Verimliliği Projesi 
kapsamında Manisa genelinde bulunan üniversite, 
okul, hastane ve yurt binalarına güneş enerji sistemi 
kurulacak. 2026 yılının ikinci yarısında uygulanmaya 
başlayacak olan proje ile Manisa’da bulunan 17 kamu 
binasına güneş enerji sistemi kurulacak. Bu sistemle 
enerji tasarrufuna gidilecek ve enerji maliyetlerinde 
ciddi bir azalma sağlanacak. AK Parti Gurup Başkan-
vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 
projenin Manisa için uzun vadede çok önemli 
olduğunu vurguladı. 

MANİSA’DAKİ 17 KAMU BİNASINDA UYGULANACAK 
Çevreye duyarlı ve enerji tasarrufu sağlayan proje ile 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın 
kamu binalarında temiz ve yenilenebilir enerji kul-
lanımını yaygınlaştırmayı hedeflediğini belirten 
Yenişehirlioğlu, “Proje 2026 yılının ikinci yarısında ele 
alınarak Manisa’mızda üniversiteler, okullar, has-
taneler ve yurtlar başta olmak üzere toplam 17 kamu 
binası enerji verimli hale getirilecektir. Eğitim ve sağlık 
gibi alanlarda güneş enerjisinin kullanılması, Man-
isa’mız için uzun vadeli ve çok kıymetli bir kazanımdır. 
Manisa’mıza, geleceğimize hayırlı olmasını diliyorum.” 
dedi. Sayfa 6’da

Manisa BBSK altyapısından Milli Takıma 4 oyuncu 07 Manisa’nın tarihi çınarı 112 yaşında hayatını kaybetti 03

Manisa’daki kamu binaları  
enerji tasarrufu sağlayacak 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı ile UNICEF iş bir-
liğinde yürütülen Türkiye'de 
Koruyucu Aile Sisteminin 
Güçlendirilmesi Projesi kap-
samında geliştirilen Geçici Ko-
ruyucu Aile Hizmet Modelinin 
Manisa’da pilot uygulaması 
uygulanmaya başladı. Bu 
proje ile korunma ihtiyacı 
olan çocuklara etkili bir 
hizmet sunmak amaçlanıyor. 
6’da 

Manisa Tarım ve İl Müdürü Mehmet 
Karayılan, il genelinde gerçekleşen 
hayvan hastalıklarıyla mücadele kap-
samında yapılan çalışmaları anlattı. 
Aşılama faaliyetlerinin hayvan sağlığı 
açısından çok önemli olduğunu vur-
gulayan Karayılan, yapılan mücade-
leyle şap hastalığının yayılmasını 
önlediklerini vurguladı. 5’te 

AK Partili Yenişehirlioğlu yeni projenin müjdesini verdi:

AK Parti Gurup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisa’nın 
ilçelerinde bulunan 17 kamu binasına güneş enerji sistemi kurulacağını açıkladı. Projenin 

Manisa için uzun vadeli ve çok kıymetli olduğunu belirten Yenişehirlioğlu, “Proje ile 
kamu binalarında enerji tasarrufu sağlanacak, maliyetler azalacak ve çevreye duyarlı, 

sürdürülebilir bir gelecek adına önemli bir adım atılmış olacaktır” dedi. 

Koruyucu Aile Hizmeti için pilot uygulama başladı 

Manisa İl Tarım Müdürlüğü 
şap hastalığa için sahada 

Manisa Ticaret Borsası 
Başkan Şimşek’i ağırladı  

Aile Platformu’ndan Gökkuşağı 
Faşizmi Belgeseline destek  

En iyi yenilikçi projeler 
ödüllendirildi 

Boşanma aşamasındaki karısını 
sokak ortasında öldürdü 



Aydem Enerji'nin elek-
trik perakende şirket-
leri Aydem Perakende 
ve Gediz Perakende 
tarafından bu yıl 
üçüncüsü düzenlenen 
Yenilikçi Fikirler Kampı, 
Türkiye'nin farklı 
üniversitelerinden 
gençlerin enerji, diji-
talleşme ve 
sürdürülebilir yaşam 
konularında geliştirdiği 
yenilikçi projelere ev 
sahipliği yaptı. Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi 
iş birliğiyle gerçekleştir-
ilen programda en iyi 
projeler değerlendiril-
erek ödüllendirildi. 
 
Gençlerin teknoloji ve enerji 
alanındaki üretici fikirlerini 
desteklemek ve üniversite-
sanayi iş birliğini güçlendirmek 
amacıyla düzenlenen Yenilikçi 
Fikirler Kampı'na, Türkiye 
genelinde 11 üniversiteden 69 
proje başvurdu. Ön değer-
lendirmelerin ardından seçilen 
projeler, Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Teknokent'te 
gerçekleştirilen proje geliştirme 
sürecinde mentörlük desteği 
aldı. Sürecin sonunda finale 
kalan 11 proje, Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi Prof. Ümit 

Doğay Arınç Kültür Merkezi'nde 
düzenlenen final etkinliğinde 
jüri karşısına çıktı ve en başarılı 
ilk 3 proje ödüllendirildi. 
Etkinlik kapsamında Manisa 
Teknokent ve Teknoloji Transfer 
Ofisi Genel Müdürü Prof. Dr. Ali 
Demir, Aydem Enerji Perakende 
Grubu Satış Direktörü Sarper 
Saraçoğlu ve Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Ahmet Çetin de ilham 
veren konuşmalarıyla gençleri 
destekledi. 
Aydem Enerji Perakende Grubu 
Satış Direktörü Sarper 
Saraçoğlu, gençlerin geliştirdiği 
projelerin sektörün geleceği 
adına büyük bir değer taşıdığını 
belirterek, "Enerji sektöründe 
sürdürülebilir bir dönüşüm 
oluşturmak, gençlerin cesur 
fikirleriyle mümkün. Yenilikçi 
Fikirler Kampı, bu potansiyeli 
ortaya çıkaran bir platform. 
Bugün burada gördüğümüz her 
proje, yarının enerji teknoloji-
lerinin temelini oluşturabilecek 
güçte. Gençleri desteklemeye 
ve onların fikirlerine alan aç-
maya devam edeceğiz" dedi. 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Ahmet Çetin de program 
sayesinde öğrencilerin teknik 
bilgilerinin yanı sıra merak, 
araştırma ve iş birliği beceri-
lerinin de güçlendiğini vurgula-
yarak, "Üniversite-sanayi iş 

birlikleri Türkiye'nin bilim ve 
teknoloji kapasitesini artır-
makta kritik bir rol üstleniyor. 
Üretilen her yeni fikir geleceğe 
yapılan bir yatırım. Öğrenciler 
bu programlarla sorunları 
bütüncül bir bakış açısıyla ele 
almayı, çözümleri farklı disiplin-
lerle ilişkilendirmeyi ve gerçek 
hayattaki karşılığını sorgulamayı 
da öğreniyor. Tüm ekipleri 
tebrik ediyor, başarılarının de-
vamını diliyorum" diye konuştu. 
ELEKTRİKLİ ARAÇ ŞARJ 
ALANLARINDAN BİYOGAZ 
ÜRETİMİNE EN İYİ  
PROJELER 
Birincilik ödülünü Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi'nden Otto-
ID Takımı, elektrikli araç şarj 
alanlarının daha düzenli ve er-
işilebilir kullanılmasını 
amaçlayan çözüm önerisiyle 
kazandı. İkincilik ödülüne Pa-
mukkale Üniversitesi öğrenci-
lerinden oluşan Rota Metan 
Takımı layık görüldü. Takım, 
biyogaz üretim süreçlerinin 
daha verimli ve sürdürülebilir 
şekilde yönetilmesine odak-
lanan projeleriyle ödülü 
kazandı. Üçüncülük ödülü ise 
Manisa Celal Bayar Üniversite-
si'nden TeknoTeam ekibinin 
oldu. Takım, kaynak verimliliğini 
artırmaya ve süreçlerin daha 
etkin yönetilmesine yönelik 
geliştirdiği yeni nesil sistem yak-
laşımıyla beğeni topladı. İHA 

Manisa Aile Platformu, LGBT day-
atmalarına karşı hazırlanan 
“Gökkuşağı Faşizmi” belgeseline 
ilişkin bir açıklama yayımladı. 
Platform Temsilcisi Abdurrahman 
Rüzgar, belgeselin uluslararası 
tanınırlığa sahip uzmanların 
katkılarıyla hazırlandığını be-
lirterek, “Belgeselde, birçok alan-
dan bilim insanı ve araştırmacı, 
cinsel kimlik karmaşasının 
genetik olarak gelişmediğini ve 
biyolojik cinsiyetin değiştirilemez 
olduğunu güncel akademik ver-
iler ışığında ortaya koymuştur” 
dedi. 
LGBT örgütlerinin bilim insanlarını tehdit ederek 
sindirmeye çalıştığını iddia eden Rüzgar, “Bugün 
varılan noktada şüphe götürmez bir gerçek or-
tadadır ki LGBT örgütleri terör, tedhiş, tehdit ve 
dayatma kullanarak bilimsel özgürlüğü yok etmek 
istemektedir” ifadelerini kullandı. Açıklamada 
ayrıca, LGBT ideolojisinin çocukları ve gençleri cin-
sel kimlik karmaşasına sürüklediği, sözde cinsiyet 
değişikliği operasyonlarının biyolojik ve psikolojik 
sorunlara yol açtığı öne sürüldü. Rüzgar, “Zihinlerini 

işgal ettikleri gençlerimizi vandal eylemlere gön-
derip ofislerinde saklananlar yine başarısız oldular 
ve başarısız olmaya devam edecekler” diye 
konuştu. HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
tarafından düzenlenen ve 
Atatürk’ün kişisel eşyaları ile tar-
ihi belgelerin yer aldığı “Sarışın 
Bir Kurt – Mustafa Kemal Atatürk 
Sergisi”, vatandaşların yoğun 
katılımı ile açıldı. Sergi, 29 Mart’a 
kadar hafta içi 10.00-20.00 saat-
leri arasında ziyaret edilebilecek. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenle-
nen ve 2 ay boyunca devam edecek olan “Sarışın Bir 
Kurt – Mustafa Kemal Atatürk Sergisi” vatandaşın 
yoğun ilgisi ile açıldı. Atatürk’ün kişisel eşyalarının 
ve geçmiş dönemlere ait belgelerin yer aldığı sergi 
29 Mart’a kadar devam edecek. Açılışta bir 
konuşma yapan Büyükşehir Belediyesi Başkanı 
Besim Dutlulu, Manisa’nın Osmanlı İmparatorluğu 
ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk tarafından kur-
tarılan Cumhuriyet şehri olduğunu belirterek 

“Türkiye'de örnek bir sergi olarak sayılan zamanın 
Türk belgelerini, materyallerini taşıyan ve 
geçmişimizi öğrenmek için çok önemli fırsat olan ve 
o günleri hatırlamak için bir şans olan bu serginin 
Manisa'da düzenlenmesinden çok büyük bir mutlu-
luk duyuyoruz” dedi. 
YENİ SERGİ SALONU YAPILACAK 
Fatih Sergi Salonunun Manisa için küçük kaldığına 
işaret eden Başkan Dutlulu, Yunusemre 
Belediyesinden alınan gençlik merkezinde yeni bir 
sergi salonu açacaklarının müjdesini verdi. Başkan 
Dutlulu, “Buradaki salonu Manisa halkının önemli 
bir çoğunluğunun hatırladığı gibi Şehzadeler 
Belediyesi'ne devredeceğiz. Onlar da burayı nikah 
salonu olarak işletmeye devam edecekler. Yeni ya-
pacağımız sergi salonunda da güzel sergilerimiz ola-
cağına emin olabilirsiniz. Biz Manisa'yı bir kültür 
sanat şehri yapmak istiyoruz. Manisa’yı sergi, 
konser şehri yapmak istiyoruz. İnsanların dolu dolu 
zaman geçirdiği bir şehri yapmak istiyoruz. Bu 
bakımdan Mart ayında sona erecek Atatürk 
sergimizden sonra da yeni sergilerimizde buluşa-
cağız. Hiç ara vermeden yıl boyu yeni sergilerimiz 
olacak. İnşallah onlarda da hep beraber buluşuruz” 
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“Sarışın Bir Kurt” sergisi açıldı 
Atatürk’ün kişisel eşyaları ve tarihi belgeler sergileniyor: 

Aile Platformu’ndan Gökkuşağı 
Faşizmi Belgeseline destek  

En iyi yenilikçi projeler 
ödüllendirildi 
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Gönlü kırık, zavallı ve garip birini görürsen, yarasına merhem ol! Ahmed Yesevî 
“Rahmetullahi aleyh” 

Yavuz Sultan Selim Hân’ın Kâhire’yi fethi (1517) - Ayandon Fırtınası Mîsâk-ı 
Millî’nin Osmanlı Meclisi’nde kabûlü (1920) 
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Manisa'nın Alaşehir ilçesinde belediye çalışanlarını sevin-
diren maaş zammı açıklandı. Alaşehir Belediyesi ile 
Belediye-İş Sendikası arasında yapılan görüşmeler sonucu, 
2026 yılı maaş artışları enflasyon oranına ek yüzde 5 
ilaveyle belirlendi. 
 
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, Belediye-İş Sendikası Temsilcisi Devrim 
Dinçer ve belediye çalışanlarının katılımıyla düzenlenen toplantıda 2026 yılı maaş zamları 
kamuoyuyla paylaşıldı. Geçtiğimiz yıl imzalanan toplu iş sözleşmesi kapsamında, 2026 yılı 
için zam oranı enflasyon artı 5 puan olarak uygulanırken, toplam 417 belediye çalışanı 
yapılan artıştan yararlandı. 
Yapılan düzenleme ile birlikte 31 bin 200 TL olan en düşük işçi maaşı 41 bin 112 TL'ye yük-
selirken, en yüksek işçi maaşı ise 50 bin 307 TL oldu. 
Toplantıda konuşan Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, çalışanlarla bir araya 
gelmekten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Geçtiğimiz yıl sözleşmemizi yaparken en-
flasyon artı yüzde 5 zam maddesini koymuştuk. Bu yıl ortaya çıkan rakamlarla birlikte, 31 
gün çeken aylarda en düşük maaşımız 41 bin 112 TL, en yüksek maaşımız ise 50 bin 307 TL 
oldu. Biz büyük bir aileyiz. Çalışanlarımızın huzuru Alaşehir'in huzurudur. Emekçilerimiz 
kentimiz için aynı özveriyle çalışmaya devam edecek" dedi. 
Belediye-İş Sendikası Temsilcisi Devrim Dinçer ise üç yıllık toplu iş sözleşmesi imzaladık-
larını hatırlatarak, "Başkanımıza teşekkür ediyoruz. Çalışanlarımızı enflasyona ezdirmedi. 
Enflasyon artışına ek olarak yüzde 5 ilave zam alarak emekçilerimiz adına önemli bir 
kazanım elde ettik" ifadelerini kullandı. İHA 

Denizli’den Buldan’da 
görev yapan memurları 
mesaiye yetiştirmek için 
yola çıkan servis, kon-
trolden çıkarak üzüm 
bağına uçtu. Kazada 
yaralanan 25 kişiden 
birisinin durumunun 
ağır olduğu öğrenildi. 
 
Kaza, sabah saatlerinde Denizli – 
Manisa karayolu Yinecekent Kavşağı 
yakınlarında meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre; Denizli il merkezinde 
ikamet eden Buldan Göğüs Hastalık-
ları Hastanesi ile Buldan Aile Sağlığı 

Merkezi personellerini taşıyan servis 
minibüsü, kamu görevlilerini mesaiye 
yetiştirmek için yola çıktı. Yenicekent 
Kavşağı yakınlarına ulaşan servis 
minibüsü, şiddetli yağışın etkisiyle kon-
trolden çıkarak, yolun sağındaki üzüm 
bağına uçtu. 
 
Kazayı gören diğer sürücülerin haber ver-
mesi üzerine bölgeye çok sayıda ambu-
lans, itfaiye, polis ve jandarma ekibi sevk 
edildi. Can pazarının yaşandığı kazada, 
çoğunluğu sağlık personeli 25 kişi yara-
landı. Yaralılar olay yerinde yapılan ilk te-
davilerinin ardından en yakın sağlık 
kuruluşlarına sevk edildi. Durumu ağır 
olan doktor E.G., Buldan’daki ilk te-
davisinin ardından Denizli’ye sevk edildi.  
İHA 

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde bir kişi, boşanma aşamasında olduğu karısını sokak ortasında silahla boynundan vurarak öldürdü. 
 
Olay, Yunusemre ilçesi Mareşal Fevzi Çakmak Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Hayrettin Karataş (37), boşanma aşamasındaki eşi Pınar Karataş'a (37) sokak ortasında yanında getirdiği silahla saldırdı. 
Pınar Karataş boynuna isabet eden kurşunla kanlar içinde yere yığıldı. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye sağlık ve polis ekibi sevk edildi. Polis ekipleri çevrede geniş güvenlik önlemi alırken, kaçan saldırgan olay 
yerinden 300 metre ileride yakalandı. Boşanma aşamasındaki çiftin 7 çocuklarının olduğu öğrenilirken hayatını kaybeden Pınar Karataş'ın cenazesi adli tıp morguna kaldırıldı. 
Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.  İHA 
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Boşanma aşamasındaki karısını 
sokak ortasında öldürdü 

Manisa’nın Kırkağaç ilçesinin en 
yaşlı isimlerinden Kezban Ceza-
yir, 112 yaşında hayatını kay-
betti. 
 
1914 doğumlu olan Kezban Cezayir, 15 yaşın-
dayken Rus zulmünden kaçarak sınırı geçmeye 
çalıştığı sırada vurularak yaralanmış, yaşamı 
boyunca Ahıska Türklerinin yaşadığı zorluklara 
tanıklık etmişti. İlçede ikamet eden Ahıska 
Türklerinin en büyüğü olan Cezayir, Kırkağaç’ın 
"tarihi çınarları" arasında gösteriliyordu. 
7 çocuk annesi olan Kezban Cezayir’in vefatı, 
Kırkağaç’ta büyük üzüntüye neden oldu. Kezban 
Cezayir için Karaosmanoğlu Camii’nde öğle na-
mazına müteakip cenaze namazı kılındı. Yoğun 
katılımın olduğu cenaze töreninin ardından 
Kezban Cezayir, ilçe mezarlığında dualarla 
toprağa verildi. İHA 

Manisa’nın tarihi çınarı 112 yaşında hayatını kaybetti 

Mesaiye giden memurlar 
üzüm bağına uçtu: 25 yaralı 

Alaşehir Belediyesi'nde 
emekçiye nefes aldıran zam 
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Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, Manisa Ticaret 
Borsası Başkanı Sadık Özkasap’a 
nezaket ziyaretinde bulundu. Zi-
yarette Meclis Başkanı Cahit Yay-
man, Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Hüseyin Şenay ve 
Yönetim Kurulu Sayman Üyesi 
Mehmet Ersaygı hazır bulundu. 
 
Görüşmede, Manisa’nın tarım ve ticaret alanında 
yaşadığı güncel sorunlar ele alındı. Tarımsal üretimi 
etkileyen iklim koşulları, pazarlama imkânlarındaki 
daralma ve lojistik altyapıya ilişkin ihtiyaçlar değer-
lendirildi. Ayrıca ortak hedefler doğrultusunda, 
Manisa’nın ekonomik potansiyelini daha ileriye taşı-
maya yönelik iş birliğinin güçlendirilmesi 
konusunda görüş birliğine varıldı. Başkan Özkasap, 
“Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek’e nazik 
ziyaretleri için teşekkür eder, yeni görevinin Man-
isa’mıza hayırlı olmasını dileriz” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse ve yönetim 
kurulu üyesi Fatih Akova, Manisa Manşet Gazetesi’ni ziyaret 
etti. Gazete çalışanlarıyla bir araya gelen Fatih Köse, derneğin 
amacının her kesimden insanın düşüncelerini özgürce dile ge-
tirebilecekleri bir platform yapısı oluşturmak olduğunu dile 
getirdi. 
 
Meryem Tuncer 
Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse ve yönetim kurulu üyesi Fatih Akova Manisa 
Manşet Gazetesi’ni ziyaret ederek çalışanlar ile bir araya geldi. Ziyarette, dernek başkanı Fatih 
Köse, yeni kurulan derneğin amacının Manisa için hoşgörü ortamı sunarak her kesimden in-
sanın fikirlerini rahatça anlatabilecek bir yapı oluşturmak olduğunu dile getirerek “Kurduğu-
muz dernek tamamen kendi çabalarımızla ortaya bir şeyler koyduğumuz ve temeli gönüllülük 
esasına dayanan bir yapıya sahip. Amacımız herkesin özgürce fikirlerini paylaşabilmesi. Bunun 
için de aylık olacak şekilde ‘Salı Sohbetleri’ adı altında programlar düzenleyeceğiz ve bu pro-
gramlara sanat, kültür, edebiyat ve bilimsel konulara hakim, alanında uzman kişileri davet ede-
ceğiz. Bir süre sonra da bu programları haftada bir gün olacak şekilde düzenlemeyi 
düşünüyoruz” dedi.  

Manisa Ticaret Borsası 
Başkan Şimşek’i ağırladı  

Akhisar Belediyesi, Ramazan ayı boyunca ihtiyaç sahibi vatandaşların 
desteklenmesi ve yerel esnafın güçlendirilmesi amacıyla önemli bir pro-
jeyi hayata geçiriyor. Bu kapsamda, Akhisar Belediyesi ile Akhisar Ticaret 
ve Sanayi Odası ve Akhisar Bakkallar Odası iş birliğinde “Ramazan 
Yardımı Protokolü” imzalandı. 
 
Protokol çerçevesinde, Ramazan ayı boyunca ihtiyaç sahibi vatandaşlara 2 bin adet, her biri 1000 TL değerinde 
Ramazan çeki dağıtılacak. Çekler, Akhisar’daki bakkal ve esnaflarda kullanılabilecek. Konuya ilişkin açıklama 
yapan Akhisar Belediye Başkanı Ekrem Kayserili, “Ramazan ayı boyunca vatandaşlarımızın şehrimizdeki bakkal 
ve esnaflardan alışveriş yapabilmelerini sağlamak amacıyla, 2000 adet 1000 TL’lik Ramazan çeki dağıtımını 
içeren Ramazan Yardımı Protokolü’nü imzalamış bulunuyoruz. Ramazan çeki başvuruları 2 Şubat itibarıyla kimlik 
ve ikametgâh belgeleri ile Sosyal Hizmetler Müdürlüğümüzde alınacaktır. Hem ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızın 
yanında olmak hem de esnafımıza destek olmak amacıyla Ramazan ayında dayanışmayı büyütmeye devam ede-
ceğiz” dedi. 
TİCARET ODASI BAŞKANINDAN TEŞEKKÜR 
Akhisar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Sami Karaoğlan ise Akhisar Belediyesi tarafından dağıtılacak yardım çek-
lerinin oda üyelerine ait iş yerlerinde de kullanılmasına yönelik protokolü imzaladıklarını belirterek, “Projede 
emeği geçen başta Akhisar Belediye Başkanımız Ekrem Kayserili olmak üzere herkese teşekkür ederiz” 
ifadelerini kullandı. Akhisar Bakkallar Odası Başkanı Zafer Kara da projeye katkı sunan tüm kurum ve paydaşlara 
teşekkür ederek, Ramazan ayında esnaf ve vatandaşların birlikte desteklenmesinin önemine vurgu yaptı. 
HABER MERKEZİ 

Küçük esnafa Ramazan 
Dayanışması desteği 

Düşünce Rotası 
Derneği’nden Manisa 
Manşet’e ziyaret 
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MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, ziyarette yaptığı değer-
lendirmede esnaf ve sanatkârların yalnızca ekonomik hayatın değil, 
toplumsal yapının da temel direği olduğunu vurgulayarak, “Ahilik 
kültüründen gelen esnafımız; dayanışmanın, birlik ve beraberliğin, dir-
lik ve düzenin teminatıdır. Esnafımızın desteklenmesi, sosyal barışın ve 
ekonomik dengenin korunması açısından hayati öneme sahiptir” dedi. 

Vergi adaleti konusuna da değinen Akçay, “Vergi adaletini ve kayıt 
dışılıkla mücadeleyi destekliyoruz. Ancak aynı işi yapan, aynı ciroya 
sahip iki esnafın yalnızca adresi farklı diye farklı vergilendirilmesini 
hakkaniyetli bulmuyoruz. 10 Aralık’ta yapılan kısmi düzenleme kırsal 
kesimdeki esnaf için olumlu olsa da sorunu kökten çözmemektedir” 
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

Manisa Süper Amatör Küme’nin ikinci 
yarısının ilk haftasında sahasında 1984 Salihli 
Spor’u konuk eden Yıldızspor 45 FK, Efe Bay-
lan’ın attığı gollerle rakibini 2-1 mağlup ed-
erek kritik bir galibiyet elde etti. 
 
Süper Amatör Lig'in ikinci yarısının açılış karşılaşmasında Yıldızspor 45 
Futbol Kulübü, Tuncay Erkan Stadyumu’nda 1984 Salihli Spor 
Kulübü’nü ağırladı. Mücadeleye etkili başlayan konuk ekip, 15. 
dakikada Yiğit Yılmaz’ın golüyle 1-0 öne geçti. Yediği gole rağmen 
oyundan kopmayan kırmızı-siyahlılar, baskılı oyunlarının karşılığını 38. 
dakikada aldı. Efe Baylan’ın frikikten kaydettiği şık golle skor 1-1’e 
geldi. İlk yarının uzatma dakikalarında bir kez daha sahneye çıkan Efe 
Baylan, 45+3. dakikada attığı golle takımını 2-1 öne geçirdi ve devre bu 
skorla sona erdi. İkinci yarıda her iki takım da mücadeleyi üst seviyede 
sürdürürken, Yıldızspor 45 FK’da kaleci Burkay Vural yaptığı kritik kur-
tarışlarla galibiyette önemli rol oynadı. Karşılaşmadan 2-1 galip ayrılan 
Yıldızspor 45 FK, bu sonuçla puanını 12’ye yükseltti. Kırmızı-siyahlılar, 
ligin bir sonraki haftasında Çatalköprü ile karşı karşıya gelecek. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa Tarım ve İl Müdürü 
Mehmet Karayılan, il genelinde 
gerçekleşen hayvan hastalık-
larıyla mücadele kapsamında 
yapılan çalışmaları anlattı. 
Aşılama faaliyetlerinin hayvan 
sağlığı açısından çok önemli 
olduğunu vurgulayan Karayılan, 
yapılan mücadeleyle şap 
hastalığının yayılmasını önledik-
lerini vurguladı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Tarım ve İl Müdürü Mehmet Karayılan, 
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, “Bu mücadele 
görev yapan bütün veteriner hekimlerimizi tebrik 
ediyorum. 8. aydan sonra çok ciddi bir çalışma 
yapılmıştı. Çünkü ülke genelinde şöyle bir durum 
söylenildi şap hastalığıyla ilgili. Fakat Manisa olarak 
biz bunu çok başarılı bir şekilde atlattık. Çünkü biz 
yüzde 110’un üzerinde şap aşısı oranı gerçekleştir-
erek işlemi bitirmiş olduk. Her hayvana ilkbahar ve 
sonbahar olmak üzere iki dozun üzerindeki 
pozisyondan ziyade onun daha fazlasını tamamen 
sahaya inerek bunu gerçekleştirdik. Bu veteriner 

hekimlerimizin gücüyle oldu” dedi. 
175 VETERİNER HEKİM GÖREV BAŞINDA 
Toplamda 175 veteriner hekim kadrosuna sahip 
olduklarını belirten Karayılan, “Sahada ellerini taşın 
altına koydular. Biz bu işi bitireceğiz dediler ve 
hiçbir sıkıntı olmadı. Kısa bir bire sadece hayvan 
pazarlarını kapattık. Amacımız şuydu oradan 
hastalık yayılımını engellemekti. Manisa’da herhangi 
bir sıkıntıya girmeden şap hastalığını atlatmış olduk. 
Aşılamada yüzde 110’un üzerine çıkınca hayvan 
sevklerine izin verdik. Buradan bütün hayvancılık 
işletmelerine anlayışlarından dolayı teşekkür ediyo-
rum. Bizim asal amacımız onların zarar etmeden 
kurtulmasıydı. Bunu da çok şükür başardık” diye 
konuştu. 
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 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

MHP’li Erkan Akçay  
Alaşehir esnafıyla buluştu 
MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, Manisa’da Alaşehir Esnaf ve 
Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Fatih Çataldere’yi ziyaret etti. Akçay'a ziyaret-
lerinde MHP MYK Üyesi Ali Uçak ile MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, MHP İlçe Başkanı 
Tahsin Atılgan ve İlçe Ocak Başkanı İlyas Ak ve Kadın Kolları Başkanı Derya Can eşlik etti. 

Manisa İl Tarım Müdürlüğü şap hastalığa için sahada 

Manisaspor taraftarlar grubu, 1966 Edremitspor 
maçında hayatını kaybeden Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek ile Şehzadeler 
Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ı unutmadı. 
 
Bölgesel Amatör Lig 8. Grup’ta oynanan Manisaspor-1966 Edremit-
spor karşılaşması, skorun ötesinde tribünlerde sergilenen anlamlı 
bir vefa örneğine sahne oldu. Manisaspor taraftarlar grubu, 2025 
yılında hayatını kaybeden iki belediye başkanını pankartla andı. 
Manisaspor taraftarları, 9 Haziran 2025’te vefat eden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek ile 14 Aralık 2025’te te-
davi gördüğü hastanede yaşamını yitiren Şehzadeler Belediye 
Başkanı Gülşah Durbay’ın fotoğraflarının yer aldığı bir pankart açtı. 
Taraftarlar, pankartta yer alan “Unutursak Kalbimiz Kurusun” ifade-
siyle, Manisa’ya hizmet etmiş iki isme olan saygı ve bağlılıklarını dile 
getirdi. 6 ay arayla hayatını kaybeden iki belediye başkanının anıl-
ması, tribünlerde duygusal anların yaşanmasına neden olurken, 
açılan pankart da takdir topladı. HABER MERKEZİ 

Manisaspor taraftarı 
merhum başkanları 
unutmadı 

Yıldızspor 45 ikinci yarıya 
galibiyetle başladı  
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Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı 
ile UNICEF iş bir-
liğinde yürütülen 
Türkiye'de Koruyucu 
Aile Sisteminin 
Güçlendirilmesi Pro-
jesi kapsamında 
geliştirilen Geçici Ko-
ruyucu Aile Hizmet 
Modelinin Manisa’da 
pilot uygulaması 
uygulanmaya başladı. 
Bu proje ile korunma 
ihtiyacı olan çocuk-
lara etkili bir hizmet 
sunmak amaçlanıyor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa İl Aile Sosyal Hizmetleri 
Müdürlüğü, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı ile UNICEF iş 

birliğinde yürütülen Türkiye'de 
Koruyucu Aile Sisteminin 
Güçlendirilmesi Projesi kap-
samında geliştirilen Geçici Ko-
ruyucu Aile Hizmet Modelini 
Manisa’da pilot uygulama olarak 
hayata geçirildi. Pilot uygulama 
kapsamında, Manisa’da görev 
yapan koruyucu aileler arasından 
4 geçici koruyucu aile seçildi ve 
Vali Yardımcısı Fatih Aksoy ile İl 
Müdürü Kuduret Gültaş’ın 
katılımıyla Geçici Koruyucu Aile 
Sözleşmesi imzalanmasının 
ardından bu ailelerin eğitim 
süreci başladı. İmzaların ardından 
gerçekleştirilen toplantıda, geçici 
koruyucu aile hizmet modelinin 
işleyişi, hizmet süreçleri ve uygu-
lamaya ilişkin hususlar ele alı-
narak karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunuldu. Pilot uygulamayla, ko-
runmaya ihtiyacı olan çocukların 
aile temelli bakım hizmetlerinden 
daha etkin şekilde yararlan-
masının ve çocukların korun-
masına yönelik hizmetlerin 
güçlendirilmesinin hedeflendiği 
belirtildi. 

AK Parti Manisa İl 
Başkanı Süleyman 
Turgut, uzun süredir 
atıl durumda bulunan 
Morris Şinasi Çocuk 
Hastanesi’nin 
güçlendirme ve tadilat 
projesinin 2026 Yılı 
Yatırım Programına 
alındığını açıkladı. 
 
Manisa’nın sağlık altyapısı 
açısından büyük önem taşıyan 
Morris Şinasi Çocuk Has-
tanesi’nin, gerçekleştirilecek 
kapsamlı güçlendirme ve ye-
nileme çalışmalarının ardından 
yeniden hizmete açılması 
hedefleniyor. Toplam yatırım 
bedeli 120 milyon TL olan 
proje kapsamında hastanenin 
kısa süre içerisinde ihaleye 
çıkarılması planlanıyor. 
Yatırım programına alınan 
proje doğrultusunda has-
tanede kapsamlı tadilat ve 
güçlendirme çalışmaları 
gerçekleştirilecek. Çalışmaların 

tamamlanmasının ardından 
Morris Şinasi Çocuk Hastanesi, 
100 yatak kapasiteli modern 
bir sağlık tesisi olarak yeniden 
Manisalıların hizmetine sunula-
cak. 
Konuya ilişkin açıklamalarda 
bulunan AK Parti Manisa İl 
Başkanı Süleyman Turgut, 
sürecin kararlılıkla 
yürütüldüğünü belirterek, 
"Manisa’mız için hayati öneme 
sahip Morris Şinasi Çocuk Has-
tanemizin yeniden hizmete 
kazandırılması adına mil-
letvekillerimizle birlikte yoğun 
bir çalışma yürüttük. Bu gir-
işimler neticesinde projemizi 
2026 Yılı Yatırım Programına 
aldırmayı başardık. İhale 
sürecinin ardından hastanemiz 
daha güçlü ve daha modern bir 
şekilde halkımıza hizmet vere-
cek" dedi. 
Turgut, projeye destek veren 
milletvekillerine, Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu ile Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Er-
doğan’a teşekkür ederek, 
Manisa için çalışmayı sürdüre-
ceklerini ifade etti.  İHA 

AK Parti Gurup Başkan-
vekili ve Manisa Milletvek-
ili Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Manisa’nın ilçelerinde bu-
lunan 17 kamu binasına 
güneş enerji sistemi kuru-
lacağını açıkladı. Projenin 
Manisa için uzun vadeli ve 
çok kıymetli olduğunu be-
lirten Yenişehirlioğlu, 
“Proje ile kamu bi-
nalarında enerji tasarrufu 
sağlanacak, 
maliyetler azalacak 
ve çevreye duyarlı, 
sürdürülebilir bir 
gelecek adına önemli 
bir adım atılmış ola-
caktır” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı tarafından 
yürütülen Kamu Binaları Enerji 
Verimliliği Projesi kapsamında 
Manisa genelinde bulunan 
üniversite, okul, hastane ve yurt 
binalarına güneş enerji sistemi 
kurulacak. 2026 yılının ikinci 
yarısında uygulanmaya başlaya-
cak olan proje ile Manisa’da bulu-
nan 17 kamu binasına güneş 
enerji sistemi kurulacak. Bu sis-
temle enerji tasarrufuna gidile-

cek ve enerji maliyetlerinde ciddi bir 
azalma sağlanacak. AK Parti Gurup 
Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, projenin Manisa 
için uzun vadede çok önemli olduğunu 
vurguladı. 
MANİSA’DAKİ 17 KAMU BİNASINDA 
UYGULANACAK 
Çevreye duyarlı ve enerji tasarrufu 
sağlayan proje ile Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı’nın kamu bi-
nalarında temiz ve yenilenebilir enerji 
kullanımını yaygınlaştırmayı hede-
flediğini belirten Yenişehirlioğlu, “Proje 
2026 yılının ikinci yarısında ele alınarak 
Manisa’mızda üniversiteler, okullar, has-
taneler ve yurtlar başta olmak üzere 
toplam 17 kamu binası enerji verimli hale 

getirilecektir. Eğitim ve sağlık gibi alan-
larda güneş enerjisinin kullanılması, 
Manisa’mız için uzun vadeli ve çok 
kıymetli bir kazanımdır. Manisa’mıza, 
geleceğimize hayırlı olmasını diliyorum.” 
dedi.  
KAMUDA ENERJİ VERİMLİLİĞİ PRO-
JESİ NEDİR? 
Kamu Binalarında Enerji Verimliliği 
(KABEV) Projesi, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığının Dünya 
Bankası ile yaptığı kredi ve hibe anlaş-
ması kapsamında hayata geçirilen bir 
proje. Dünya Bankası tarafından fon-
lanan ve Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel 

Müdürlüğü tarafından, Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanlığı desteğiyle uygu-
lanan projede, 700 kamu binasının en-
erji verimli şekilde yenilenmesi 
öngörülüyor. Bu şekilde enerji tasarrufu 
sağlanması, kullanıcı konforunun artırıl-
ması, sera gazı emisyonlarının azaltılması 
ve iklim değişikliğiyle mücadeleye katkı 
hedefleniyor. Proje yatırımları, öncelikle 
yüksek enerji tüketen ve kısa geri ödeme 
süresi olan kamu binalarına odaklanıyor. 
Bu kapsamda özellikle okul, hastane, 
idari bina ve üniversite kampüslerinde 
mimari, mekanik ve elektrik tadilat pro-
jeleri hazırlanarak iyileştirmeler gerçek-
leştiriliyor. 

Manisa’daki kamu binaları 
enerji tasarrufu sağlayacak 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan yeni projenin müjdesini verdi: 

AK Parti İl Başkanı Süleyman Turgut: 

Morris Şinasi Çocuk 
Hastanesi’ni Manisa’ya 
kazandırıyoruz 

Koruyucu Aile Hizmeti için 
pilot uygulama başladı 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenle-
nen Amatör Spor Kulüpleri Nakdi Destek Töreni, 
Tarık Almış Kapalı Yüzme Havuzu ve Spor Sa-

lonu’nda gerçekleştirildi. Törende konuşan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, amatör 
sporun gençler açısından taşıdığı öneme dikkat çek-

erek, “Sporun, sporcunun yanındayız. Bunu 
laf olsun diye söylemiyoruz. Amatör sporcu-
ları çok önemsiyoruz. Amatör sporcuların 
özellikle gençlerimiz için ne kadar önemli 
olduğunun farkındayız” dedi. Geçtiğimiz 
hafta amatör futbol kulüpleriyle bir araya 
geldiklerini hatırlatan Dutlulu, verilen 
desteklerin kapsamını genişlettiklerini ifade 
etti. 
123 KULÜBE 12 MİLYON 750 BİN TL 
DESTEK 
Dutlulu, “Geçtiğimiz hafta amatör futbol 
kulüpleriyle bir kahvaltı düzenlemiştik. 
Orada müjdelerimizi vermiştik. Bugün bu-
rada olmamızın asıl sebebi ise amatör spor 
kulüplerine olan desteğimizi tam üç katına 
çıkarmamızdır. 123 kulübümüze toplam 12 
milyon 750 bin TL destek vereceğimizi be-
lirtmiştik” diye konuştu. Futbol dışındaki 
branşlarda faaliyet gösteren kulüplere de 
mesaj veren Dutlulu, “Türkiye’de sporu ikiye 
ayırmak zorunda kalıyoruz; futbol ve diğer-
leri. Diğer spor kulüplerimizin de içi ferah 
olsun. Arkadaşlarımız bu konuda çalış-
malarını sürdürüyor. Tüm branşlarda, Man-
isa’nın 17 ilçesinde bulunan tüm amatör 
sporcularımıza katlanarak destek vermeye 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. 
SAĞLIKLI BİR HAYAT İÇİN SPOR ŞART 
Gençlerin her zaman yanında olacaklarını ifade 
eden Dutlulu, “Nasıl amatör kulüplerimizin yanın-
daysak, nasıl gençlere yatırım yapan her kulübün 
yanında oluyorsak, sizlerin de yanında olmaya 
devam edeceğiz. Bir kısmınızın profesyonel spora 
yönelmesinde, bir kısmınızın ise daha sağlıklı bir 
yaşam sürmesinde sporun ne kadar faydalı 
olduğunu biliyoruz. Bu nedenle hem spor salonları 
yapacağız hem amatör sporları destekleyeceğiz” 
ifadelerini kullandı.Manisa’yı spor kenti haline ge-
tirmeyi amaçladıklarını belirten Dutlulu, konuş-
masını şu sözlerle tamamladı:“Amacımız; Manisa’yı 
spor açısından örnek gösterilen, fair-play ruhunu 
tam anlamıyla yaşayan, dostluk müsabakalarının 

oynandığı bir kulüpler ve spor şehri haline ge-
tirmek. Gittiğiniz her yerde, ‘Bu Manisalılar ne kadar 
düzgün, ne kadar iyi gençler yetiştirmiş’ denilsin is-
tiyoruz. Biz sizlere güveniyoruz” ifadelerini kullandı. 
AMATÖR SPOR CAMİASI EN BÜYÜK STK 
Manisa Amatör Kulüpler Birliği Başkanı Mehmet 
Salih Pektaş da amatör spor camiasının Manisa’daki 
en büyük sivil toplum yapılarından biri olduğunu 
vurgulayarak, “Büyükşehir Belediyemiz ve 
Başkanımız her zaman yanımızda oldu. Amatör 
spor kulüpleri olarak büyük bir aileyiz ve spora 
hizmet etmeye devam edeceğiz” ifadelerini kul-
landı. Program, desteklerin kulüp temsilcilerine 
sembolik olarak takdim edilmesiyle ve hatıra fo-
toğrafıyla sona erdi. HABER MERKEZİ 

2026 YILI KÜLTÜR VE SANAT ETKİNLİKLERİ  
KAPSAMINDA TELİF HAKLARI HİZMETİ ALIMI İŞİ 

“2026 Yılı Kültür Ve Sanat Etkinlikleri Kapsamında Telif Hakları Hizmeti Alımı İşi”  hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/144712 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 

 BAŞKANLIĞI - KÜLTÜR, SANAT VE SOSYAL 
İŞLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNAN BULVARI 
NO:242/A Y.Emre MANİSA 
ŞEHZADELER/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314580-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :23.02.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 YILI KÜLTÜR VE SANAT ETKİNLİKLERİ 

KAPSAMINDA TELİF HAKLARI HİZMETİ 
ALIMI İŞİ 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı :Toplamda 21 kalem KÜLTÜR VE SANAT 

ETKİNLİKLERİ KAPSAMINDA TELİF HAKLARI 
HİZMETİ ALIMI İŞİ 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa İli sınırları içerisinde idare tarafından belir-
lenecek yerlerde gerçekleştirilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi:İşe başlama tarihinden itibaren 281(İkiYüzSeksenBir) gündür 
3.5. İşe başlama tarihi:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 
başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere il-
işkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait ol-
ması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş her türlü tiyatro veya konser veya külltür 
veya sanat etkinlikleri veya telif hakları hizmetleri veya gösteri organizasyonları veya ben-
zeri hizmet alımları veya organizasyon hizmetleri işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.  
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02389265

Büyükşehir Belediyesinden 
amatör spora tam destek 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, il genelindeki 123 amatör spor kulübüne toplam 12 milyon 750 bin TL destek sağlandı. Amatör Spor Kulüpleri 
Nakdi Destek Töreni’nde konuşan Başkan Besim Dutlulu, amatör spora verilen desteğin üç kat artırıldığını belirterek, Manisa’yı fair-play  
ruhunun hâkim olduğu örnek bir spor kenti haline getirmeyi hedeflediklerini söyledi. 

Manisa BBSK altyapısından 
Milli Takıma 4 oyuncu  
Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü, sporun her branşında 
olduğu gibi hentbolda da meyvelerini toplamaya devam ediyor. 
Kulübün hentbol altyapısında yetişen dört yetenekli sporcu, U-
14 Milli Takım kampına davet edilerek ilk antrenmanlarına çıktı. 
 
Altyapı yatırımlarıyla dikkat çeken ve Türk sporuna yeni yetenekler kazandırmayı hedefleyen Man-
isa BBSK, hentbol branşında büyük bir gurur yaşıyor. Kulübün altyapısından yetişen başarılı sporcu-
lar Defne Dayı, Zeynep Kalkan, Ayşe Deniz Mutlu ve Berna Bilek, sergiledikleri performansla Milli 

Takım antrenörlerinin dikkatini 
çekmeyi başardı. U-14 Milli 
Takım kampına davet edilen 
Manisalı sporcular, kampın ilk 
gününde ay-yıldızlı formayı giy-
erek ilk antrenmanlarına çıktılar. 
Disiplinli çalışmaları ve azim-
leriyle tanınan genç yetenekler, 
milli formayı terletmenin heye-
canını yaşarken; bu başarı kulüp 
camiasında da büyük sevinç 
yarattı. Manisa BBSK Asbaşkanı 
ve Hentbol Şube Sorumlusu 
Eray Durukan, altyapıya verilen 
önemin bu tür başarılarla 
taçlanmasından dolayı mutlu 
olduklarını belirterek; sporcu-
ların gelişiminde emeği geçen 
teknik ekibi tebrik etti. 
 HABER MERKEZİ 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenle-
nen Amatör Spor Kulüpleri Nakdi Destek Töreni, 
Tarık Almış Kapalı Yüzme Havuzu ve Spor Sa-

lonu’nda gerçekleştirildi. Törende konuşan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, amatör 
sporun gençler açısından taşıdığı öneme dikkat çek-

erek, “Sporun, sporcunun yanındayız. Bunu 
laf olsun diye söylemiyoruz. Amatör sporcu-
ları çok önemsiyoruz. Amatör sporcuların 
özellikle gençlerimiz için ne kadar önemli 
olduğunun farkındayız” dedi. Geçtiğimiz 
hafta amatör futbol kulüpleriyle bir araya 
geldiklerini hatırlatan Dutlulu, verilen 
desteklerin kapsamını genişlettiklerini ifade 
etti. 
123 KULÜBE 12 MİLYON 750 BİN TL 
DESTEK 
Dutlulu, “Geçtiğimiz hafta amatör futbol 
kulüpleriyle bir kahvaltı düzenlemiştik. 
Orada müjdelerimizi vermiştik. Bugün bu-
rada olmamızın asıl sebebi ise amatör spor 
kulüplerine olan desteğimizi tam üç katına 
çıkarmamızdır. 123 kulübümüze toplam 12 
milyon 750 bin TL destek vereceğimizi be-
lirtmiştik” diye konuştu. Futbol dışındaki 
branşlarda faaliyet gösteren kulüplere de 
mesaj veren Dutlulu, “Türkiye’de sporu ikiye 
ayırmak zorunda kalıyoruz; futbol ve diğer-
leri. Diğer spor kulüplerimizin de içi ferah 
olsun. Arkadaşlarımız bu konuda çalış-
malarını sürdürüyor. Tüm branşlarda, Man-
isa’nın 17 ilçesinde bulunan tüm amatör 
sporcularımıza katlanarak destek vermeye 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. 
SAĞLIKLI BİR HAYAT İÇİN SPOR ŞART 
Gençlerin her zaman yanında olacaklarını ifade 
eden Dutlulu, “Nasıl amatör kulüplerimizin yanın-
daysak, nasıl gençlere yatırım yapan her kulübün 
yanında oluyorsak, sizlerin de yanında olmaya 
devam edeceğiz. Bir kısmınızın profesyonel spora 
yönelmesinde, bir kısmınızın ise daha sağlıklı bir 
yaşam sürmesinde sporun ne kadar faydalı 
olduğunu biliyoruz. Bu nedenle hem spor salonları 
yapacağız hem amatör sporları destekleyeceğiz” 
ifadelerini kullandı.Manisa’yı spor kenti haline ge-
tirmeyi amaçladıklarını belirten Dutlulu, konuş-
masını şu sözlerle tamamladı:“Amacımız; Manisa’yı 
spor açısından örnek gösterilen, fair-play ruhunu 
tam anlamıyla yaşayan, dostluk müsabakalarının 

oynandığı bir kulüpler ve spor şehri haline ge-
tirmek. Gittiğiniz her yerde, ‘Bu Manisalılar ne kadar 
düzgün, ne kadar iyi gençler yetiştirmiş’ denilsin is-
tiyoruz. Biz sizlere güveniyoruz” ifadelerini kullandı. 
AMATÖR SPOR CAMİASI EN BÜYÜK STK 
Manisa Amatör Kulüpler Birliği Başkanı Mehmet 
Salih Pektaş da amatör spor camiasının Manisa’daki 
en büyük sivil toplum yapılarından biri olduğunu 
vurgulayarak, “Büyükşehir Belediyemiz ve 
Başkanımız her zaman yanımızda oldu. Amatör 
spor kulüpleri olarak büyük bir aileyiz ve spora 
hizmet etmeye devam edeceğiz” ifadelerini kul-
landı. Program, desteklerin kulüp temsilcilerine 
sembolik olarak takdim edilmesiyle ve hatıra fo-
toğrafıyla sona erdi. HABER MERKEZİ 

2026 YILI KÜLTÜR VE SANAT ETKİNLİKLERİ  
KAPSAMINDA TELİF HAKLARI HİZMETİ ALIMI İŞİ 

“2026 Yılı Kültür Ve Sanat Etkinlikleri Kapsamında Telif Hakları Hizmeti Alımı İşi”  hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/144712 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 

 BAŞKANLIĞI - KÜLTÜR, SANAT VE SOSYAL 
İŞLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNAN BULVARI 
NO:242/A Y.Emre MANİSA 
ŞEHZADELER/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314580-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :23.02.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 YILI KÜLTÜR VE SANAT ETKİNLİKLERİ 

KAPSAMINDA TELİF HAKLARI HİZMETİ 
ALIMI İŞİ 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı :Toplamda 21 kalem KÜLTÜR VE SANAT 

ETKİNLİKLERİ KAPSAMINDA TELİF HAKLARI 
HİZMETİ ALIMI İŞİ 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa İli sınırları içerisinde idare tarafından belir-
lenecek yerlerde gerçekleştirilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi:İşe başlama tarihinden itibaren 281(İkiYüzSeksenBir) gündür 
3.5. İşe başlama tarihi:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 
başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere il-
işkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait ol-
ması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş her türlü tiyatro veya konser veya külltür 
veya sanat etkinlikleri veya telif hakları hizmetleri veya gösteri organizasyonları veya ben-
zeri hizmet alımları veya organizasyon hizmetleri işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.  
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 
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Büyükşehir Belediyesinden 
amatör spora tam destek 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, il genelindeki 123 amatör spor kulübüne toplam 12 milyon 750 bin TL destek sağlandı. Amatör Spor Kulüpleri 
Nakdi Destek Töreni’nde konuşan Başkan Besim Dutlulu, amatör spora verilen desteğin üç kat artırıldığını belirterek, Manisa’yı fair-play  
ruhunun hâkim olduğu örnek bir spor kenti haline getirmeyi hedeflediklerini söyledi. 

Manisa BBSK altyapısından 
Milli Takıma 4 oyuncu  
Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü, sporun her branşında 
olduğu gibi hentbolda da meyvelerini toplamaya devam ediyor. 
Kulübün hentbol altyapısında yetişen dört yetenekli sporcu, U-
14 Milli Takım kampına davet edilerek ilk antrenmanlarına çıktı. 
 
Altyapı yatırımlarıyla dikkat çeken ve Türk sporuna yeni yetenekler kazandırmayı hedefleyen Man-
isa BBSK, hentbol branşında büyük bir gurur yaşıyor. Kulübün altyapısından yetişen başarılı sporcu-
lar Defne Dayı, Zeynep Kalkan, Ayşe Deniz Mutlu ve Berna Bilek, sergiledikleri performansla Milli 

Takım antrenörlerinin dikkatini 
çekmeyi başardı. U-14 Milli 
Takım kampına davet edilen 
Manisalı sporcular, kampın ilk 
gününde ay-yıldızlı formayı giy-
erek ilk antrenmanlarına çıktılar. 
Disiplinli çalışmaları ve azim-
leriyle tanınan genç yetenekler, 
milli formayı terletmenin heye-
canını yaşarken; bu başarı kulüp 
camiasında da büyük sevinç 
yarattı. Manisa BBSK Asbaşkanı 
ve Hentbol Şube Sorumlusu 
Eray Durukan, altyapıya verilen 
önemin bu tür başarılarla 
taçlanmasından dolayı mutlu 
olduklarını belirterek; sporcu-
ların gelişiminde emeği geçen 
teknik ekibi tebrik etti. 
 HABER MERKEZİ 
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MERYEM TUNCER 
Tar	h	 Man	sa Bez	 Kooperat	f	 (MABEZ), Man	sa 
Büyükşeh	r Beled	yes	n	n desteğ	 	le her ay 5 gün 
sürecek şek	lde düzenlenen serg	 	le kadınların 	ş-
led	kler	 b	rb	r	nden farklı ürünler	n yanı sıra unu-

tulmaya yüz tutmuş tar	h	 600 yıl önces	ne daya-
nan 	pek Man	sa bez	 de vatandaşlara tanıtılıyor. 
Serg	 bu ay 20’ye yakın kurs	yer	n katılımı 	le Ma-
n	sa Kültür Merkez	 Fuaye Salonunda gerçekleşt	-
r	ld	. Kadınlardan oluşan kooperat	f sayes	nde ev 

hanımları el emekler	n	 ev 
ekonom	s	ne dönüştürüyor. 
Vatandaşa sunulan ürünler 
arasında Tar	h	 Man	sa Bez	, 
kanav	çe 	şlemeler	, kağıt 
sepet, kend	 eller	yle ördüğü 
çanta, örgü bebek, takı, örgü para ke-
ses	 ve kend	 eller	yle özenle hazırladıkları Man	sa 
magnetler	 satışa sunuldu. 
ÜYELER EL SANATLARINI ÖĞRENİYOR 
Serg	de stant açan ve kooperat	f	n kurs	yerler	n-
den olan Aygül Atlı, “Kooperat	f	m	z tarafından 

b	ze sunulan bu h	zmetten 
gerçekten çok memnunuz. 
MABEZ olarak 600 yıllık Ma-

n	sa bez	ne sah	p çıkıyoruz. 
Bunun yanında kooperat	f	m	z 

Halk Eğ	t	m merkezler	yle 	ş b	rl	ğ	 
yaparak kurs açıyor. Bu kurslar saye-

s	nde de üyeler	m	z el sanatları öğren	yor. Hem 
güzel vak	t geç	r	p hem de öğrend	ğ	m	z bu sanatı 
böyle serg	 etk	nl	kler	yle vatandaşlarla buluşturup 
ev ekonom	s	ne katkı sağlıyoruz. hem ruhumuz 
hem de b	r nebze de olsa ceb	m	z doyuyor" ded	. 

Yunusemre Beled�yes�’n�n ara tat�l etk�nl�kler� kapsamında 
sahnelenen "B�z�m Ayşe Abur Cubur Krallığı’nda" adlı çocuk 
t�yatrosu, Yunt-dağı mahalleler�nde m�n�k �zley�c�lerle bulu-
şarak hem eğlend�rd� hem de sağ-lıklı beslenme konusunda 
farkındalık oluşturdu. 
 
Yunusemre Beled	yes	 tarafından ara tat	l kapsamında düzenlenen çocuk t	yatrosu "B	z	m 
Ayşe Abur Cubur Krallığı’nda", Yuntdağı mahalleler	nde b	r hafta boyunca m	n	k 	zley	c	lerle 
buluştu. Müz	kl	 ve danslı yapısıyla d	kkat çeken oyun, çocuklara hem eğlencel	 hem de öğre-
t	c	 anlar yaşattı. 6 yaş ve üzer	 çocuklara yönel	k olarak ücrets	z sahnelenen oyun, ara tat	lde 
çocukların zamanlarını ver	ml	 geç	rmes	ne katkı sağladı. Eğlencel	 karakterlerle sahnelenen 
t	yatro oyunu, çocuklara sağlıklı beslenme alışkanlıkları konusunda farkındalık kazandırdı. 
Yazar ve yönetmenl	ğ	n	 Selam	 Arı’nın üstlend	ğ	 oyunda; Selenay Doğan, Ecr	n Yaren Kara-
dayı, Ecr	n Ceyhan, Efsa El	f Özköylü, Yusuf Eymen Sarıtaş, G	zem Ok, Arda Kök, Aybüke Par-
layan, F	kr	ye Öksüz ve Mustafa Osman Aslan rol aldı. Genel Sanat Yönetmenl	ğ	’n	 Al	 Hakan 
Beşen’	n yaptığı oyun, Maksat Koop Sahne katkılarıyla sahnelend	. Ara tat	l boyunca Osman-
calı, Yağcılar, Pel	talan ve Üçpınar sosyal tes	sler	nde sahnelenen oyun, Murad	ye Sosyal Tes	s-
ler	’nde gerçekleşt	r	len son göster	mle tamamlandı. Murad	ye’de düzenlenen f	nal 
göster	m	ne Yunusemre Engels	z Yaşam Merkez	 öğrenc	ler	 de katılarak sahnelenen oyunu 
key	fle 	zled	.  İHA 

Çocuklar sağlıklı  
beslenmeyi  

tiyatroyla öğrendi 

 8

Tar�h� Man�sa Bez� Kooperat�f� (MABEZ) tarafından Man�sa 
 Büyükşeh�r Beled�yes�n�n desteğ�yle düzenlenen serg�de,  
kadınların el emeğ� ürünler�n�n yanı sıra 600 yıllık geçm�şe sah�p 
�pek Man�sa bez� vatandaşlarla buluşturuldu. 

600 yıllık tarihi Manisa 
bezine sahip çıkıyorlar 


